



燃氣業界會議 GASEX 2014 在香港揭幕

(2014 年 11 月 18 日) 第 13 屆「亞洲西太平洋地區國際燃氣技術交流會暨展覽會」(GASEX 2014) 於今天至本週四，在香港大嶼山香港國際機場亞洲國際博覽館盛大舉行。香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)作為主辦單位，熱烈歡迎近百個參展商及 500 多位與會代表出席本年度盛會。GASEX 於 1989 年在香港創辦，而是次會議的參與人數也是歷屆之冠。

兩年一度的 GASEX 交流會暨展覽會，透過論壇、小組會議和大型展覽，為與會者提供一個分享資訊和技術的平台。本屆主題為「優化燃氣價值鏈」，涵蓋：

- 1) 「拓寬燃氣市場領域 - 全球與區域」；
- 2) 「常規與非常規燃氣 - 發展與挑戰」；
- 3) 「整全的燃氣價值鏈 - 優化與機會」三個主要部分。

煤氣公司常務董事暨 GASEX 2014 督導委員會主席陳永堅表示：「內地已公布 2020 年的按單位生產總值計算的碳排放量，會比 2005 年降低 40%。為達到這目標，天然氣必定更廣為應用。在中國的第 12 個五年計劃中，天然氣的用量預計由 2010 年的 1000 億立方米上升至 2015 年的 2300 億立方米，升幅高達 109%。內地對天然氣的龐大需求，帶動燃氣業的蓬勃發展。無論是上游開發，或是下游應用，世界各地的燃氣業界和專家也翹首以待，積極參與。」

陳永堅續稱：「GASEX 2014 作為一個平台，有助推展燃氣行業，以及在西太平洋地區推廣清潔高效能源。這不僅對燃氣業界是一個重要會議，還對我們各領域的合作夥伴和供應商，以至廣大社會息息相關。」



擔任開幕典禮主禮嘉賓的香港特別行政區政務司司長林鄭月娥致辭時表示，「香港天然資源匱乏，我們必須依靠進口來應付能源需求。因此，我們非常重視透過區域合作來確保穩定和可靠的能源供應。毫無疑問，國際燃氣市場在未來必定繼續蓬勃發展，前景亮麗。GASEX 讓來自世界各地的政府官員、業界領袖、燃氣專家以及學界翹楚聚首一堂，就燃氣的利用、安全和可靠性、創新與科技、智慧應用及可持續發展等議題交流資訊，並分享有關的最新政策和技術突破。我衷心感謝 GASEX 的努力。」

來自不同地區的講者將會在這三天的交流中，分享有關燃氣供應和技術，以及燃氣行業持續發展的寶貴經驗。除了 GASEX 2014 展覽會外，另一項活動是參觀主題公園香港迪士尼樂園。參加者可到訪樂園的能源站、維修中心，以及體驗火焰效果控制系統的運作。

GASEX 已成為亞洲區燃氣界盛事，參與者共同在燃氣應用、安全可靠供應、高效能、天然氣技術、減低碳排放等方面踴躍交流，為更有效應用在日常生活而努力。GASEX 2014 的主題為「優化燃氣價值鏈」，各參與者共同朝這目標邁進，為提升所屬地區以至全世界的燃氣業務努力。



煤氣公司常務董事暨GASEX 2014督導委員會主席陳永堅(中)、煤氣公司高級顧問暨GASEX 2014籌委會主席關育材(右五)與香港特別行政區政務司司長林鄭月娥(右六)主持祝酒儀式，預祝第13屆「亞洲西太平洋地區國際燃氣技術交流會暨展覽會」順利舉行。



煤氣公司常務董事暨 GASEX 2014 督導委員會主席陳永堅 (右八)、煤氣公司高級顧問暨 GASEX 2014 籌委會主席關育材 (右六) 與各委員會代表擔任主禮嘉賓，以醒獅點睛儀式為第 13 屆「亞洲西太平洋地區國際燃氣技術交流會暨展覽會」揭開序幕。



煤氣公司常務董事暨GASEX 2014督導委員會主席陳永堅帶領GASEX 2014各委員會代表參觀展覽會，並在煤氣公司展覽館介紹公司的業務發展。



煤氣公司於GASEX 2014的展覽館外貌。

新聞界查詢：
香港中華煤氣有限公司企業傳訊部
電話：9520 3139
傳真：2516 7368
電郵：ccd@towngas.com